

# 致青春 高科技“乌谢拉”来献礼

体验过的人说：这技术真“神奇”！  
除皱、提升、紧致样样通  
想重返青春拨0371—55112222

近日，赵薇执导的第一部作品《致我们终将逝去的青春》到目前为止票房已过5亿元，一时间人们开始回望自己曾经走过的青春，更多的人叹息青春易逝、衰老在即。对于衰老，难道我们就无计可施吗？答案当然是否定的。

郑州晚报记者 刘书芝

## 新技术“乌谢拉”重拾逝去的青春

开封的陈女士今年39岁，面部不仅出现了皱纹，还下垂得很厉害，泪沟凹陷特别明显，去多家整形医院咨询了很多次，还拿不定主意该怎么办。“当地的医生跟我说想去掉皱纹，我的脸起码得注射十几针才能解决，算

算得花一二十万元呢！做拉皮手术又感觉创伤太大，不敢去做……”陈女士几乎说出了多数中年女性的心声。五一期间，听朋友介绍，陈女士慕名来到河南整形美容医院。

“我院在4月底从美国进口了当前国际最

先进的抗衰老技术——乌谢拉(Ulthera)超声波提升除皱术，目前河南仅此一家，而国内也只有上海和河南两家拥有此项技术。它的引进，为更多想变年轻的顾客提供了便利。”河南整形美容医院整形专家支凌翔院长说道。

## 真稀罕 用“超声波”可祛除皱纹

在河南整形美容医院3楼非手术中心，胡瑞芬主任正在为一名顾客做“乌谢拉”治疗。

据了解，在该项技术引进医院之前，胡瑞芬已经多次跟美韩两国各大整形医院的专家进行了学习交流和现场操作，经过严格的技术把关才于今年4月底将成熟的技术

带入中原。

“说到‘乌谢拉’这项高科技的神奇之处，不得不说超声波。在操作过程中除了依靠医生高精度的技术外，还得依靠这个穿透性极强、方向性极好的超声波，它通过较为集中的声能集中到皮肤层，在不伤害

肌肤的情况下解决一些衰老问题。”胡瑞芬主任介绍说。

“韩国有不少知名艺人都是靠它来做长期治疗，紧致肌肤，永葆青春。”经常与韩国整形医生沟通的胡瑞芬吐槽了国外娱乐圈内幕。

## 不简单 不用手术，“有的放矢”抵抗衰老

“听说‘乌谢拉’既不用打针也不用开刀？那我就放心啦！”一周前就已预约好的43岁王女士今天正式开始做治疗了。来之前，她已来院了解了一些“乌谢拉”的相关资料。

术前，经过全面的皮肤检测后，胡瑞芬主任开始为顾客消毒、涂抹麻醉膏，50分钟后治疗正式开始。

“她的皮肤问题很有代表性，面部轮廓有些下垂，鱼尾纹和法令纹比较明显，泪沟及太阳穴位置有不同程度的凹陷，而这些

问题完全可以通过‘乌谢拉’的不同波长深入不同皮肤层来一一解决。”胡瑞芬说。

只见胡瑞芬先调整好设备所射入深度4.5mm的筋膜层，在王女士的两颊部位开始匀速轻轻推动，从下往上做提升治疗；20分钟后，调整射入深度3.0mm的真皮层，在皱纹较为明显的部位开始做治疗，除皱的同时还刺激胶原蛋白源源不断地再生；十几分钟后，又调整射入深度为1.5mm左右的表皮层，对一些细纹及凹陷部分进行治疗。

“这个技术还挺神奇的，做一次‘乌谢拉’就相当于做3项其他的美容项目。刚做的时候感觉有些微热，探头挨着皮肤的刹那稍微有些疼。不过探头一拿开，就没有那种感觉了。”王女士做完后说道。

“刚做完效果可能不会立竿见影，真正起作用是在3~6个月时，到时轮廓提升了、皱纹没有了，连凹陷都不那么明显了，不少做过的顾客都称皮肤状态越来越好。”胡瑞芬说。

**拨打热线**  
**0371-55112222**  
**了解新技术的抗衰老魔力**

据了解，目前高科技抗衰老设备乌谢拉在国内仅上海和河南两地引进，而河南整形美容医院是河南地区第一家引进此项技术的省级专科整形医院。为了让顾客更多了解此项目，让更多顾客安全变年轻，河南整形美容医院开通服务热线0371—55112222，全天为女性提供免费除皱帮助。

# 青春,回来!

## 乌谢拉超声波提升除皱术,你也可以像明星一样永葆青春

为何明星青春永驻?而普通人青春易逝?

追星追年轻!亲眼目睹四十多岁的型男明星胡兵在河南整形美容医院帅气逼人的风采后,你是否也想像他那样青春永驻呢?

近日,河南整形美容医院作为河南地区第一家引进美国高科技乌谢拉(Ulthera)超声波提升除皱术的医院,专门为您出现的面部轮廓下垂、皱纹、凹陷、松弛等衰老问题制定一套完美的回春术。

### 乌谢拉(Ulthera)超声波提升除皱术如何重返青春?

乌谢拉用影像设备为皮肤做过精准检测后,再依靠超声波所特有的极强穿透性及较好的方向性集中作用于不同皮肤层,对表皮肌肤无损伤,即使不开刀也能使失去弹性的肌肤和皱纹产生提升效果。

**「A.提升下垂」**  
超声波作用于深度4.5mm的筋膜层,匀速推动探头,在面部下垂部位依次从下往上进行提升,让面部更立体;

**「B.祛除皱纹」**  
超声波作用于深度3.0mm的真皮层,在除皱的同时还可刺激胶原蛋白源源不断再生,让你一点一点变年轻;

**「C.填凹陷、去细纹」**  
超声波作用于深度1.5mm的皮肤浅层,对细纹及凹陷部位做针对性治疗,消除面部老气和苦相,让脸部更饱满。

让青春回来,你准备好了吗?  
拨0371—55112222详细咨询,来院还可了解更多乌谢拉抗衰知识及更多优惠信息。